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YBaxaemas Upuna! Pesynbratel Y3U-uccienoBaHus rOBOPAT O TOM, YTO YallleYHO-JI0XaHOYHAS
cucteMa (UJIC) He pacmmpeHa, HeoOHOpPoaHA, feopMupoBaHa (T. e. ©3MeHeHa ¢opmMa), B BepxXHel
TPETH UMeeTCs MIIOTHOe oOpa3oBaHue pa3mMepoM 3 MM. Ha ocHoBaHuu omgHoro Y3M-uccmemoBanus
HeJb3s felaTh KaKKue-To onpeneieHHbIe BRIBOOb. Heo0X0quMo COmoCTaBUThL BCe Pe3YIbTATh
(mabopaTopHBIE, MHCTPYMEHTAIbHEIE, JAHHBEIE OCMOTPA, XKaiobsl). Bam He00X0mUMO
moo0CeioBaThCs: CAeNlaTh 9KCKPETOPHYIO yporpaduio (peHTTeHOIOrn4eCKOeT HCCleloBaHNe MTOYEK
C KOHTPACTHBEIM BEIIeCTBOM), UTOOHI BEISCHUTD IIPHPOY 3TOT0 00pa30BaHus, IPUYUHY AedopMaliun
YJIC. INumurte, ecnu OYAYT elile BOIPOCH.



